
Skladiščenje
Sredstvo je potrebno skladiščiti v originalno zaprti embalaži na zračnem in suhem mestu, 
zaščiteno pred svetlobo in viri toplote, v posebnem prostoru, ki je zaklenjen, ločeno od živil in 
živalske krme, nedostopno otrokom in nestrokovnim osebam.
Temp. skladiščenja: od –20 °C do + 40 °C.
Dovoljenje za promet: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Fitosanitarna uprava 
RS št.: SFS 8008, dne 13.01.1998.
Št. šarže in datum proizvodnje sta odtisnjena na plastenki.
Rok uporabe: 2 leti od datuma proizvodnje odtisnjenega na plastenki.
Pred uporabo natančno preberite navodilo za uporabo.
Prazne embalaže ne uporabljajte ponovno!
Prodaja je dovoljena samo v originalni embalaži.
Zaradi varovanja zdravja ljudi in okolja, upoštevajte navodilo za uporabo.

Corbel

Vsebuje:
750 g/l aktivne snovi FENPROPIMORF 
(±)-cis-4-(3-(4-tetra-butilfenil)-2-metilpropil)-
2,6-dimetilmorfolin);

tekoča koncentrirana emulzija (EC)

Fungicid za zatiranje bolezni vpšenici, ječmenu in rži: 
pepelasta plesen (Erysiphe gramisis) in žitnih rj           ( 
Puccinia spp.). 

Draži kožo.
Možna nevarnopst škodovanja nerojenemu otroku.
Zelo strupeno za vodne organizme; lahko povzroči 
dolgotrajne škodljive učinke na vodno okolje.
Hraniti izven dosega otrok.
Hraniti ločeno od hrane, pijače in krmil.
Vsebina in embalaža morata biti varno odstranjeni.
Nositi primerno zaščitno obleko in zaščitne rokavice.
Če pride do zaužitja, takoj poiskati zdravniško 
pomoč in pokazati embalažo in etiketo.
S primerno posodo preprečiti onesnaževanje okolja.
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NAČIN UPORABE
Pripravek se uporablja za zatiranje bolezni strnih žit : 
pepelaste plesni (Erysiphe gramisis) in žitnih rj ( Puccinia spp.). 
Uporaba: pšenica, ječmen in rž  0,75 l/ha (7,5 ml/100 m2) ob priporočeni porabi 
vode 200 do 400 l/ha.
Tretiramo ob pojavu prvih znakov bolezni. 
V toku enega leta lahko Corbel na isti povrišini uporabimo največ dvakrat

Ukrepi za varovanje okolja
Ob tretiranju je potrebno upoštevati vodovarstvena območja in preprečiti 
kontaminacijo voda (vodotokov, jezer, vodnjakov in vodnih izvirov) z oddaljenostjo 
tretirane površine vsaj 20 m od njih.

FITOTOKSIČNOST 
Sredstvo uporabljeno v priporočeni količini, na pravilen način ter v optimalnem 
času, pri navedenih vrstah in običajnih sortah ni fitoksično. Izjemoma lahklo pri 
nekaterih sortah pšenice in ječmena povzroča klorozo prehodnega značaja.

MEŠANJE 
Corbel selahko meša z: Basagran DP-P, Basagran Top, Orbit, Cycocel 460, Opus 
Team in Fastac.
Mešanje z gnojili je dovoljeno samo v ječmenu do količine največ 15 kg/ha N. 
Mešanje z dušičnimi gnojili v pšenici in rži ni dovoljeno.

KARENCA
42 dni za pšenico, ječmen in rž.

NEVARNOSTI
Pripravek je zdravju škodljiv pri zaužitju. Pripravek je nevaren za okolje. Je zelo 
strupen za vodne organizme. Pri delu pazimo, da ne onesnažimo tekočih in 
stoječih voda.

Prva pomoč pri zastrupitvi
Splošni ukrepi
Prizadeto osebo umaknemo iz kontaminiranega območja na svež zrak, oziroma 
v dobro prezračen prostor in jo zavarujemo pred mrazom. Zagotovimo osnovne 
življenjske funkcije. Pokličemo zdravnika in mu pokažemo originalno embalažo 
in/ali navodilo za uporabo pripravka.
Pri vdihavanju
Ukrepamo po splošnih navodilih.
Stik z kožo
Odstranimo kontaminirano obleko in obutev, kožo temeljito umijemo z milom in 
tekočo vodo.

Stik z očmi
Oči temeljito izperemo s čisto  vodo in se posvetujemo z zdravnikom.
Pri zaužitju
Prizadeti osebi ne dajemo ničesar piti, niti ne izzivamo bruhanja. Posvetujemo se 
z zdravnikom.
NUJNA ZDRAVNIŠKA POMOČ
V primeru zaužitja pripravka damo prisebni osebi aktivno oglje 1 g/kg telesne teže 
razredčenega z vodo v razmerju 1 : 4.
V primeru zaužitja večje količine pripravka je indicirano izpiranje želodca.
Specifičnega antidota ni.
NADALJEVANJE ZDRAVLJENJA
Zdravljenje je simptomatsko.
UKREPI V PRIMERU NEZGODE
V primeru nezgode moramo takoj uporabiti vso ustrezno zaščitno opremo in 
obvestiti pooblaščene osebe.
a) V zaprtem prostoru razlito sredstvo posujemo z adsorbcijskim sredstvom 

(pesek, žaganje, zemljo) in zberemo v ustrezno in posebej označeno posodo. 
V primeru, da pripravka ne moremo uporabiti, ga oddamo v zbiralnik posebnih 
odpadkov pri prodajalcu ali pa pri pooblaščenem podjetju za uničenje. 
Onesnažena tla umijemo z vodo in detergentom ter prostor prezračimo. Večje 
količine vode za izpiranje zberemo v ustrezne posode, da ne onesnažimo 
odtočnih kanalov, stoječih ali tekočih voda.

b) V primeru nesreče pri prevozu zavarujemo kraj dogodka in opozorimo druge 
udeležence v prometu, pokličemo najbližjo postajo policije oziroma gasilce ali 
Center za obveščanje, tel.št.112. Poškodovano embalažo damo v ustrezno 
označene večje posode. Preprečiti moramo onesnaženje voda, pri tem 
ukrepamo kot v primeru nesreče v zaprtem prostoru.

c) V primeru požara gasimo s peno, ogljikovim dioksidom, razpršeno vodo ali 
suhimi sredstvi za gašenje. Sredstvo ne gori!

Ravnanje z embalažo
Uporabnik mora oddati prazno embalažo, ostanke neporabljenega sredstva 
ali sredstvo, ki mu je potekel rok uporabnosti pooblaščenemu zbiralcu ali 
odstranjevalcu nevarnih odpadkov. Ravnati mora v skladu z okoljsko zakonodajo, 
ki ureja področje ravnanja z nevarnimi odpadki.
Popolnoma izpraznjeno in trikrat izprano (velja za plastenke in steklenice) 
embalažo lahko odstranimo kot nenevaren odpadek, skladno s  Pravilnikom 
o ravnanju z embalažo in odpadno embalažo. Tekočino od izpiranja izlijemo v 
škropilno brozgo. tako očiščeno embalažo brezplačno prepustimo pooblaščenemu 
zbiralcu odpadne embalaže oziroma jo odnesemo na mesto, kjer je zbirališče 
odpadne embalaže. Z neizpraznjeno in slabo očiščeno embalažo ravnamo kot z 
nenevarnim odpadkom.
 

Prazne embalaže ne smemo ponovno uporabiti.
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Navodilo za uporabo je takšno, kot ga je odobril pristojni organ.

Tehnika uporabe sredstva
Preprečevanje nastajanja ostankov
Ne pripravljamo večjih količin škropiva, kot je potrebno. Embalažo izpraznimo do 
konca, izperemo z vodo in to dodamo škropivu v rezervoar škropilnice! Slučajno 
nastale ostanke škropiva razredčimo z vodo v razmerju 1:10 in poškropimo po 
tretirani površini.

Tretiranje
Škropilnice in pršilnike redno testiramo kot to določa zakon.
Pred začetkomtretiranja škropilnico umerimo in preverimo izmet šob. Med vožnjo 
in tretiranjem škropivo  redno mešamo. Še posebej je mešanje potrebno ob 
prekinitvi dela.

Priprava sredstva za uporabo
Rezervoar škropilnice napolnimo do polovice z vodo, dodamo odmerjeno 
količino sredstva, embalažo dobro izperemo in ne zavržemo! Med mešanjem in 
dolivanjem vode lahko dodamo ostale pripravke, ki nimajo omejitve mešanja.
Ne uporabljamo umazane vode in vode, ki vsebuje mnogo kalcija in železa. 
Pripravljeno sredstvo takoj uporabimo.

Čiščenje
Škropilnico po uporabi sredstva operemo od dodajanju sredstva za pranje, na 
koncu izperemo s čisto vodo.

PREVENTIVNI IN ZAŠČITNI UKREPI
Zaščita pri delu
Pri delu s pripravkom pazimo, da ne pride v oči, na kožo in obleko. Ne vdihavamo 
par in razpršenih delcev škropiva. Ne škropimo v vetrovnem vremenu. Pri delu 
nosimo ustrezno zaščitno obleko, pokrivalo za glavo, ščitnik za obraz (očala), 
gumijaste škornje in nepremočljive rokavice. Pri daljšem škropljenju ali škropljenju 
v zaprtem prostoru (rastlinjak) nosimo zaščitno masko z ustreznim filtrom.
Med delom ne jesti, piti ali kaditi. V primeru kontaminacije in /ali sumu na 
zastrupitev prekinemo z delom in ukrepamo po navodilih prve pomoči.
Po delu se temeljito umijemo (tuširanje) in preoblečemo. Operemo in očistimo vsa 
uporabljena zaščitna sredstva. Prav tako s čisto vodo operemo škropilnico.

DRUGI UKREPI
Ostanke pripravljenega škropiva razredčimo v razmerju 1:10 in ga poškropimo po 
že škropljeni površini. Neporabljeno sredstvo shranimo po priporočenih navodilih. 
Sredstvo do konca iztresemo iz embalaže, na koncu embalažo temeljito izperemo 
vsaj štirikrat s čisto vodo. Ostanek izpiranja dolijemo v škropilnico preden gremo 
škropiti.

Klavzula o jamstvu
Raziskave so pokazale, da je proizvod primeren za uporabo, pri tem pa je potrebno 
upoštevati navodila o uporabi. Glede na to, da na uporabo in shranjevanje 
ne moremo vplivati, prav tako pa tudi ne predvideti vseh okoliščin, ki vplivajo 
na pripravek, je izključeno jamstvo za morebitno škodo, ki bi nastala zaradi 
nepravilne uporabe in shranjevanja. Zagotavljamo stalno kakovost proizvoda, 
medtem ko za rizik pri skladiščenju in uporabi ne jamčimo.
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